NWC6 RFIERVRBEHEAREER ()

1 EREE

NWC6 £ BRTURBEFREERS (F0) ERTHRREE 1000V R THESRE DRSS,
TFRSINEREL, RR&IRIRGE, NEBEREZAH. REMRERNERA TN R 75 CEREAMRE,
i TR BRIBEMAE R V-1,

FETNE: GB/T 12747.1-2017, IEC 60831-1: 2014; GB/T 12747.2-2017, 1EC 60831-2: 2014,

2BSFRAEN
NWCe-O-O-0-0
T L YN FRptBiME, EFwS, T RnaRiESin T
L 3- =48 1- 2iE
EERE (kvar)
B /EKY)
RITFES
BRTURBEH B AR
| e

3 ERTIFFMHMERSM

3 RBESIEE: -25°C ~+50°C (-25/C);

32 HBRHREE 40°CHT< 50%; 20°CHY< 90%;

33BkEE: <2000m;

34 MBEM: BEESMIIES, TSRMEEEDIR, TRIZIBIIRED.

4 FERARSHNEAERE

A1 EBRARSH

A1 ZERE: 0.25kV. 0.4kV,. 0.45kV. 0.48kV. 0.525kV. 0.69kV;

4.1.2 BATEsER . 50Hz gf 60Hz;

413 ZiEas: (1~40)kvar;

414 BERE: -5%~+8%, WoIHBFSFEERL&IH T2 ENSHNBESNSEAXENR/IMEZ LR
#81d 1.08;

415 iREMEYME tand: THEREBE R, < 30kvar F=&3: tand < 0.0012 ; >30kvar
& tand < 0.0015,

4.6 MSFEB/&: #kig), THM2.15U,, 2s; thxdss, THm3.6kV, 5s;

417 BERYRIBE: 11Uy, & 24h b8BT 8h;

418 s AFgER: 131, 1.6ly, <2h, 2.0y, <30min/24h;

419 BB BB SRHEANV2U, ETTRERIE, BFFERIE 3 min /5, FISERERR) 75V 5T

4100 hEE: < 0.20w/kvar, (SHEEBEERE< 0.35w/kvar);

411 EigfEREE: = 200, 000h,



B DR F R H EREESS

42 EEF MBS NEIER

FE | mSmE BEGE (V) | WEEE (H2) | GESE (e | HEGE W | BESRA | oD | Eeee ms
1 NWC6-0.25-1-1 0.25 50 1 51.0 4.0 D60x190
2 NW(C6-0.25-3-1 0.25 50 8] 153.0 12.0 D60x240 M10x10 &1
3 NWC6-0.25-3.34-1 0.25 50 3.34 170.2 134 D60x240
4 NWC6-0.25-5-1 0.25 50 5 254.8 20.0 D76x240
5 NWC6-0.25-6.67-1 0.25 50 6.67 3399 26.7 P76x290
6 NWC6-0.25-7.5-1 0.25 50 7.5 382.2 30.0 D76x290 Mizx16
7 NWC6-0.25-10-1 0.25 50 10 509.6 40.0 d86x290 e
8 NWC6-0.25-15-1 0.25 50 15 764.3 60.0 D96x290
9 NWC6-0.25-16-1 0.25 50 16 815.3 64.0 D96x290 M16x25
10 NWC6-0.25-20-1 0.25 50 20 1019 80.0 D116x290 &3
11 NWC6-0.4-1-3T 04 50 1 19.9 1.44 ®60x110
12 NWC6-0.4-3-3T 0.4 50 3 59.7 4.3 ®60x175
13 NWC6-0.4-5-3T 0.4 50 5 99 7.2 D60x175 M10x10 1
14 NWC6-0.4-7.5-3T 0.4 50 7.5 149 10.8 ®60x240
15 NWC6-0.4-10-3 04 50 10 199 14.4 D76x240
16 NWC6-0.4-15-3 04 50 15 298 21.7 D76x290
17 NWC6-0.4-16-3 04 50 16 318 23.1 D76x290 Mizx16 &2
18 NWC6-0.4-20-3 0.4 50 20 398 28.9 ®86x290
19 NWC6-0.4-25-3 04 50 25 497 36.1 ®96x290
20 NWC6-0.4-30-3 04 50 30 597 433 D106x290 M16x25
21 NWC6-0.4-40-3 04 50 40 796 57.7 D116x290 =3
22 NWC6-0.45-1-3T 0.45 50 1 15.7 1.3 ®60x110
23 NWC6-0.45-3-3T 0.45 50 3 47.2 38 ®60x175
24 NWC6-0.45-5-3T 0.45 50 5 79 6.4 D60x175 M10x10 =l
25 NWC6-0.45-7.5-3T 0.45 50 7.5 118 9.6 D60x240
26 NWC6-0.45-10-3 0.45 50 10 157 12.8 $76x240
27 NWC6-0.45-15-3 0.45 50 15 236 19.2 D76%x290
28 NWC6-0.45-16-3 0.45 50 16 252 20.5 D76x290 M12x16 &2
29 NWC6-0.45-20-3 0.45 50 20 314 25.7 ®86x290
30 NWC6-0.45-25-3 0.45 50 25 393 321 D96x290
31 NWC6-0.45-30-3 0.45 50 30 472 38.5 D106x290 M16x25
32 NWC6-0.45-40-3 0.45 50 40 629 51.3 ®116x290 =3
33 NWC6-0.48-1-3T 0.48 50 1 13.8 1.2 ®60x110
34 NWC6-0.48-3-3T 0.48 50 3 41.5 3.6 D60x175
35 NWC6-0.48-5-3T 0.48 50 5 69 6.0 »60x175 M10x10 =l
36 NWC6-0.48-7.5-3T 0.48 50 7.5 104 9.0 ®60x240
37 NWC6-0.48-10-3 0.48 50 10 138 12.0 $76x240
38 NWC6-0.48-15-3 0.48 50 15 207 18.0 D76x290
39 NWC6-0.48-16-3 0.48 50 16 221 19.2 D76%x290 M12x16 &2
40 NW(C6-0.48-20-3 0.48 50 20 277 24.0 ®86x290
41 NWC6-0.48-25-3 0.48 50 25 346 30.0 ®96x290
42 NWC6-0.48-30-3 0.48 50 30 415 36.1 D106x290 M16x25
43 NWC6-0.48-40-3 0.48 50 40 553 48.1 D116x290 =3
44 NWC6-0.525-1-3T 0.525 50 1 11.6 1.1 ®60x125
45 NWC6-0.525-3-3T 0.525 50 3 347 33 ®60x240

M10x10 1
46 NWC6-0.525-5-3T 0.525 50 5 58 5.5 D60x240
47 NWC6-0.525-7.5-3T 0.525 50 7.5 86.7 8.2 D60x240
48 NWC6-0.525-10-3 0.525 50 10 115 11.0 D76x240
49 NWC6-0.525-15-3 0.525 50 15 173 16.5 d76x290
50 NWC6-0.525-16-3 0.525 50 16 185 17.6 D76x290 Mi2x16 E2
51 NWC6-0.525-20-3 0.525 50 20 231 22.0 D86x290
52 NWC6-0.525-25-3 0.525 50 25 289 27.5 ®96x290
53 NWC6-0.525-30-3 0.525 50 30 346 33.0 ®106x290 M16x25 -
54 NWC6-0.525-40-3 0.525 50 40 462 44.0 D116x290 =3
55 NWC6-0.45-5-3YN 0.45 50 5 79 6.4 D76x240
56 NWC6-0.45-7.5-3YN 0.45 50 7.5 118 9.6 D76x240 M12x16 -
57 NWC6-0.45-10-3YN 0.45 50 10 157 12.8 D76x290
58 NWC6-0.45-15-3YN 0.45 50 15 236 19.2 D86x290

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 508



BCEEFE 28

B1%
ws | msmE WEGE (V) | WEEE (H2) | BESE (ver) | WEGE (W) | BEGRA) | oD | EEe =5
59 NWC6-0.45-16-3YN 0.45 50 16 252 20.5 P96x290
60 NWC6-0.45-20-3YN 0.45 50 20 314 25.7 ®106x290
M16x25 E4
61 NWC6-0.45-25-3YN 0.45 50 25 393 321 P116x290
62 NWC6-0.45-30-3YN 0.45 50 30 472 38.5 P136x290

5HE

5.1 F&4FS:
SV ERRE: AFREETHR, NEBEENERA TSR SRS, REBFEhRTER, RESEDEENGE, B5XH.
MR, B, PHIRESEE, 22Ms.

512 ERNE: EEHXERRENIHAT.

5.3 REAFASE: FEIEH M12/M16 BRI 2%, LR R EREESE,

514 RANWC6 BIFZ B EEE, AISCHlRIMEEESRRTT, BIRRAEIEFE IS E,

52 BRBRFEREIEEI

5.2.1 SIS RIEIERR B ENE D, FI MRS TRE (B NERE. BERBRE ).

5.2.2 REPEHBEBEREN, NEsFRUTER:

a. TEFREIEIRSIERE THDU = 5% (EBNINE T, FNEERSSSHIKBERRE, MRHRERBNSFER, TREERSIEEE 3% < THDU
< 5% WEBMINME T, AHEFEERSMERESR, 00.525kV, BE SINERESERA, BEETE 7% BE, 3INEEEERA, £
BXEBHTER 14% EBHT2E,

MRLEBTIMRABYINEZ ST RRDE 50% LLE, HFERTATFSIIIIPRERT, PRI 14% BHes, BEBHIE 7%
EEHISR OB 3 IR IAA,
(BEAERRE: U0, BEmEEmes. WANes, BRBERE. P, BIrE),

b. fERBNEEERITE AR, NERARIETRIANTBI=HBIR,

C. [EEESRTHA, NFBARERIET,

5.2.3 REhEHFEEBEAREN, NIEAESRGIERRAEMNEREX. BREEHEMSEBTEST X RITRAESEE,

5.2.4 THMNMEBERIRERLLRE], BARSSEIRAT IR 3 DMl b, BFFBRGRHTIGME, F et Thtk et

5.2.5 BN TR/ EATER SR EAR (R, , RORER AR AUErRRIRM 2-3 Biki%, AN A RFNEE.

6 IMEREERT

NWC6

35  4xM8

M10x10 - U —U— —U—

60 D D D

#iE: ZHERAREAE (1~8)kvar iNE 1; (10~25)kvar 41E 2; (30~40)kvar #1E 3; DHEMEFEARRANMELIRT, EREE TRENSIH, WE 4

509 | IEZs-EERRRAT RIBES



7 EitE AR S ENBIREIPREE

EE SRS ENRRRIF R

BT

HE

T+10mm

FHIBERIFRER: FBSRRr—AEiUbanT, PIBRRESIGIN,
LR, SEIFSSERMTT, NNEES
BRAERTTIFSHMREEIRIRR, B AR,

8 TR

81 PR mElEREE. SIEEE. BHEESH,

8.2 APRERMEMIATN—EAFE, NESRG. BRNRE.

Flgn: NWC6 0.4-20-3 10&

1ITEENWC6 R71, FEBES 400V, NEH 20kavr, 1BH 3 1EAIREEE 105,

IEZ=-EEERRART IR | 510



